

Z A P I S N I K
sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,
održane dana 29. studenog 2021. godine,
u prostorima Poduzetničkog centra Prelog,
Hrupine 7B (prizemlje, velika dvorana),
s početkom u 18,00 sati

Sjednicu je sazvao gosp. **ĐURO UJLAKI** – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga, pozivom KLASA: 021-05/21-01/83; URBROJ: 2109/14-01-21-01, dana 22. studenoga 2021. godine.

SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Anica Antolek Hrgar, Dragutin Glavina, Josip Hižman, Mario Horvat, Zdravko Kvakan, Snježana Ladić, Ivana Martinec Novak, Margit Mirić, Anica Naranđa, Josip Novak, Đuro Ujlaki, Ana Vojsk Kemec i Mario Vrbanec.

SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI: Ljubomir Kolarek (gradonačelnik Grada Preloga), Miljenka Radović (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Željko Poredoš (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Sandra Hlišć (voditeljica Odsjeka za proračun i financije), Siniša Radiković (direktor GKP Pre-kom d.o.o.) i Željko Sokač (administrativni referent).

SJEDNICI SU JOŠ PRISUTNI NOVINARI: List Međimurje, Međimurske novine, Studio M i Studio Vipro.

Gosp. UJLAKI ĐURO – PREDSJEDNIK Gradskog vijeća Grada Preloga, otvara 4. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanje zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.

Predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvatilo zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA:

Gosp. Mario Horvat postavio je pitanje o ispustu kanalizacije u drenažni kanal Hidroelektrane Dubrava, te je pitao da li je Grad Prelog spreman napraviti analizu kakvoće mesa ribe iz drenažnog kanala. Također je pitao o divljim deponijama te njihovom saniranju, odnosno o broju prijava, uočenih i sankcioniranih prijestupnika vezanih uz nepravilno odlaganje otpada.

Gosp. Josip Hižman postavio je pitanje o nekretninama koje je Grad Prelog posljednjih godina otkupio te o planovima za njihovo uređenje. Postavio je i pitanje o izgradnji Aglomeracije Dubrava, kao i pitanje o regulaciji prometa D20 tijekom radova na Aglomeraciji.

Gđa. Ivana Martinec Novak postavila je pitanje o promjeni prostornog plana Grada Preloga na način da se omogući smanjenje sadašnjih izduženih parcela na starim dijelovima Preloga. Postavila je i pitanje o nastavku radova na širenju mreže širokopojasnog interneta.

Gđa. Anica Antolek Hrgar postavila je pitanje o mogućnosti davanja božićnica umirovljenicima. Postavila je i pitanje o nastavku radova u sklopu projekta Aqua Adventures.

Gđa. Ana Vojsk Kemec postavila je pitanje o tijeku radova na izgradnji obilaznice Grada Preloga.

Gđa. Snježana Ladić također je postavila pitanje o nastavku uvođenje mreže širokopojasnog interneta te o mogućnosti postavljanja uspornika u Ulici Matije Gupca.

Gosp. Dragutin Glavina postavio je pitanje o mogućnosti obilježavanja spomena na obitelj Malek te na Ivana Glavinu Guksu koji su stradali tijekom Drugog svjetskog rata.

Gosp. Mario Vrbanec postavio je pitanje o mogućoj obnovi željezničkog stajališta u Čehovcu te pitanje o proširenju Osnovne škole Prelog kako bi se omogućila dvosmjenska nastava u školi.

Na postavljena pitanja odgovorio je gosp. **LJUBOMIR KOLAREK – gradonačelnik.**

PREDSJEDNIK predlaže dnevni red kao u pozivu za sjednicu.

D N E V N I R E D

1. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2021. godinu.
2. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu.
3. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
4. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
5. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu.
6. a) Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.
b) Donošenje Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu.
7. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.
8. Donošenje Odluke o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga.
9. Donošenje Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu.
10. Donošenje Odluke o sufinanciranju izgradnje višestambene građevine POS-a.

„ZA“ je glasalo 13 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** prihvatilo tako predložen dnevni red.

Mario Horvat se opravdao i napustio sjednicu.

Sjednici sada prisustvuje 12 vijećnika.

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2021. godinu, kao i zapisnik sa sjednice Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga održane dana 23. 11. 2021. godine, vijećnici su primili objavom na Internet stanici Grada.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek podnio je uvodno obrazloženje.

Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga predložilo je za dodjelu Plakete Grada Preloga:

- Ivanku Crnković iz Donjeg Vidovca,
- Đuru Mikeca iz Draškovca,
- Zlatu Tisaj iz Preloga,
- Nikolu Kvakana iz Čehovca,
- Vladimira Šalkovića iz Preloga

Nadalje, predlaže da se dodijeli Grb Grada Preloga:

- Ivanu Gradečaku iz Preloga,
- Josipu Posavcu iz Preloga.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2021. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga **JEDNOGLASNO** donijelo Odluku o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2021. godinu.

Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2021. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 2.

Prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na

internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Snježana Ladić, Mario Vrbanec, gradonačelnik Ljubomir Kolarek te Sandra Hlišć. Vijećnik Vrbanec zatražio je pismeni odgovor vezan uz dio pitanja o pojedinim stavkama Proračuna (npr. stavka vezana uz gorivo i energiju, gospodarenje otpadom i poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani).

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu.

„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Proračun Grada Preloga za 2022. godinu, sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu.**

Proračun Grada Preloga za 2022. godinu, sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

U raspravi su sudjelovali Dragutin Glavina, Anica Antolek Hrgar i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Program građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.**

Program građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za komunalno gospodarstvo održanih 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Odbor za komunalno gospodarstvo na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

U raspravi je sudjelovala Snježana Ladić te Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo **Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.**

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. Godinu.**

Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6. a)

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.**

Program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6. b)

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednica Odbora za financije i proračun i Odbora za društvene djelatnosti održanih 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu.

Odbor za društvene djelatnosti na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO** donijelo Program javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu.

Program javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u prilogu ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

„ZA“ je glasalo 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽAN“ 5 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga.

Odluka o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

Prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu.

Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

Prijedlog Odluke o sufinanciranju izgradnje višestambene građevine POS-a s obrazloženjem, vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, objavom na internet stranici Grada kao i zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 23.11.2021. godine.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 23.11.2021. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluku o sufinanciranju izgradnje višestambene građevine POS-a.

Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

U raspravi su sudjelovali Dragutin Glavina, koji je zatražio izračun kompletnog ulaganja Grada Preloga u izgradnju višestambene građevine POS-a te je zatražio pismeni odgovor na svoje pitanje. Također je u raspravi sudjelovao i gradonačelnik Ljubomir Kolarek.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o sufinanciranju izgradnje višestambene građevine POS-a.

„ZA“ je glasalo 12 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o sufinanciranju izgradnje višestambene građevine POS-a.

Odluka o sufinanciranju izgradnje višestambene građevine POS-a u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 20,10 sati.

NAPOMENA: Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga www.prelog.hr.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Ujlaki Đuro, dipl.ing.stroj.

PROČELNICA:
Radović Miljenka, mag.iur.